

“创建全国文明城市进行时”系列报道①

旅游资源是咱们的宝

——关注信阳文明旅游(上)

编者按:继成功创建国家卫生城市之后,我市又吹响了全国文明城市的创建号角。文明创建是对一个地区城市发展、社会道德环境、整体文明程度的综合考量,不仅需要部门行动,更在于每个市民举手投足的切实践行。本报自今日起推出“创建全国文明城市进行时”系列报道,聚焦文明旅游、文明服务、文明执法、文明经营、文明交通、文明餐桌“六文明”,以期让文明创建意识深入人心。



“五一”小长假,平桥区郝堂村吸引众多游客。

信阳消息 (记者 马依钊)“这个‘五一’小长假,郝堂来了很多游客。我这里每天就要接待几百位客人就餐、住宿。”3日下午,记者在平桥区郝堂村采访,来自全国各地的游客纷纷涌入这个美丽的小乡村,说起这几天的收入情况,经营一家农家乐餐馆的袁德红、周晓梅夫妇喜笑颜开。

“五一”小长假期间,信阳受雨水“眷顾”,三天假期,两天有雨。即便如此,外地游客来信阳旅游的热情依旧不减。2日下午,记者在鸡公山景区内看到,不少外地游客身披雨衣,打着雨伞,雨中登山,赏信阳美景。记者了解

到,当日,罗山县灵山风景区、商城县金刚台国家地质公园、波尔登森林公园等景点也是游人众多。

我市红、绿旅游资源丰富,近年,旅游产业发展优势突出。昨日上午,记者从市旅游局获悉,“五一”小长假期间,全市共接待游客195.76万人次,实现旅游总收入11.26亿元,同比分别增长13.62%和14.9%。

我市旅游产业的“蒸

蒸日上”不仅让城市发展受益,也让老百姓实实在在受益。在旅游业发展的带动下,我市餐饮、住宿、农家乐、乡村客栈等势头红火,像袁德红一样,因旅游产业发展而得到实惠的信阳人不在少数。

“旅游资源是信阳的宝贝,发展好了,人人受益。咱们得珍惜、呵护,不能给这些宝贝抹黑。”记者在郝堂村采访时,一位信阳游客向记者说道。



“中原信托杯”河南省第二届成功女性巅峰对话盛大举行

4月25日,由河南日报报业集团和河南省青年联合会主办,中原信托冠名的河南省第二届成功女性巅峰对话暨河南省第二届成功女性“翡翠奖”颁奖盛典在郑州美盛喜来登酒店举行。近500名成功女性齐聚一堂,围绕“女性力量,让中原更出彩”主题展开对话,共同探寻女性成功智慧,分享幸福成功之道。中原信托相关领导应邀致辞并为获奖代表颁奖。

2015年,中国经济社会在新的起点下夯基转型,在新常态背景下,在中原大地改革发展的大潮中,在河南省三大国家战略加快推进的伟大实践中,涌现出了一批杰出的巾帼英雄,成为各行各业的骨干和精英。她们展现出现代女性特有的风采,使我们所处的时代更加丰富多彩。

充满活力;她们在承担好家庭角色的同时,还积极践行着对社会、对企业和对员工的责任。中原信托高度赞赏她们作出的贡献及取得的成就,愿与社会各界一起,共同为巾帼女杰们喝彩、加油!

目前,中原信托正在积极落实中国银监会监管要求,加快业务创新和转型升级,深入挖掘信托制度潜力,发挥高级专业人才集中、风险管控能力突出的优势,提供专业化资产管理和财富管理服务,在经济发展新常态的浪潮中奋发有为、再创佳绩。

(方志)

中原信托 专业信托金融机构
诚信重诺 值得托付
400-687-0116 0371-88861666



路人被撞,肇事司机欲逃,好小伙儿挺身而出——“遇到这样的事儿就得管”

信阳消息 (记者 韩蕾)5月4日上午,距离李鹏做完左肩锁关节半脱位骨折手术已经有一周时间了,正处于康复期的他还在不停地询问记者,肇事司机现在身在何处。当得知司机已被刑拘,案件也移交到检察院时,李鹏长舒一口气,说道:“真是个好消息,我的肩膀会好得更快了!”

事情还要从4月21日晚上11时说起,李鹏探望完重病的母亲,就开车往家走。刚把车停在107国道周家山社区附近,他就听到公路上传来一声巨响,他急忙转头,看到一辆商务车在超车过程中撞倒了一名骑电动车的女子,接着,又从其身上碾压过去。李鹏迅速跑到事故现场,发现该女子已经当场身亡。

肇事司机发现这个情况后,想弃车逃跑,李鹏果断抓住他,并试图拨

打110。但肇事司机不断挣扎,试图再次逃跑,在拉扯的过程中,李鹏的左肩膀脱臼了。但他忍着疼痛,用膝盖将肇事司机压在地上,一只手把他的皮带抽掉,将其反绑在附近的树上。

直到交警赶到现场,李鹏才离开,去医院治疗自己的肩膀。该肇事司机经交警现场抽血检验,被认定为醉驾。

“我当时看到那个骑电动车的妇女已经断气后,第一个念头就是要把肇事司机抓住,给死者一个交代!”从事交通稽查工作的李鹏说,“当时自己并没有想那么多,觉得遇到这样的事儿就得管。况且那个肇事司机很年轻,20多岁的样子,一旦肇事逃逸,对他以后的人生会造成很大的影响。”

东风风行
信阳伟业汽车销售服务有限公司
第二届同城汽车团购展
活动时间:5月15日—5月17日
地址:312国道与京港澳高速交叉口东100米 (欧亚汽车城内)
销售热线:4006262119 0376-3869888